IlpymTBo MaTeMé'rmxapa Cpbuje
IMIKOJICKO TAKMUYEWE U3 MATEMATUKE YUYEHUKA OCHOBHUX IIKOJIA
3. paspern 23.01.2016.

. Hanpraj nyx AB = 16cm u Ba B0j Tauky C rtaxo ma je AC = 10cm. Axo je M cpemmmre myxu AC,

a N cpemumre nysxu CB, uapauyraj nyxury xyxu MN .

Ako je a+ b =125, uspauysaj:

a) 500 — (a+b); ©6) (a+ 150) + (b — 150).

36up mudapa Gpoja 427 je 4 + 2 + 7 = 13 Hamumm:

a) HajMam¥ TpouM(per mapar O6poj umju je 36mp mmdapa 11;

6) majsehin Tpommdper Hemapas 6poj umju je 36up mudapa 8.

Wspauyraj spexsoct [IEJECET IIOJIOBUHA MAWE TPU, na pesynrar cabepu ca Gpojem ciosa y
INEOECET IIOJIOBUHA MAIGE TPU.

Kopucrehin pmvcke muppe I, V, X, L u C mannmu majmamu Mmoryhm Opoj. Csaky mudpy Tpeba na
YIOTpeOMID TAYHO jeNaHNyT U APYre 3HAKOBE He CMEN Ja KOPWMCTHIL

Csaku 3anaTak ce donyje ca mo 20 moesa.
W3pana 3anaraka tpaje 120 mumyTa.
Pemen.e cBakor 3amaTka KpaTKO M jJaCHO OODa3IOKUTH.

PEIIIEKHA

IIprssaBaTi CBakoO TAaYyHO pememe KOjeé Ce pa3jIMKyje Ol pemema y Kbydy. bBomoBame

OPUJIATOOUTH KOHKPETHOM DEIeHYy

LAl O

3. paspen

Cnmxka [10 moena]. Pesynrar: 8cm [10 noema]. [MJI 2/50, cTp. 14, 3an. 12]

a) 500 — (a + b) = 500 — 125 = 375 [10 moema); 6) 125 [10 moera]. [MJI 2/50, cTp. 13, 3an. 9
a) 128 [10 moera], 6) 701 [10 moera]. [MJI 1/48, ctp. 10, 3an. 12]

22 [12 moena] + 22 [6 moena] = 44 [2 noesra).

CXLIV [20 moesa).



